



ΑΟΛΑΠ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΛΕΣΧΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΠΥΡΓΟΥ

28^{ης} Οκτωβρίου 11 Πύργος 271 31 Τηλ./Fax 26210-22165, 6937112818



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Νο 4

Πύργος 05/04/2025

Σε γιορτινό κλίμα δόθηκε το βράδυ του Σαββάτου 5 Απριλίου η Πανηγυρική Εκκίνηση του 45^{ου} Ολυμπιακού Ράλλυ, αγώνα που σηματοδοτεί την έναρξη του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ράλλυ Χώματος. Στην κατάμεστη από κόσμο Κεντρική Πλατεία Πύργου, Σάκη Καράγιωργα, βρέθηκαν μεταξύ άλλων, ο Δήμαρχος Πύργου, Στάθης Καννής, Βουλευτές του Νομού Ηλείας, εκπρόσωποι των συνδιοργανωτών, καθώς και εκπρόσωποι των χορηγών, τονίζοντας ιδιαίτερα τη σημασία της διοργάνωσης για την πόλη του Πύργου και για την ευρύτερη περιοχή.

Το κοινό γνώρισε από κοντά τα 39 πληρώματα που θα εκκινήσουν στο 45^ο Ολυμπιακό Ράλλυ, φωτογραφήθηκε μαζί τους και τους ευχήθηκε καλή επιτυχία στην πρώτη στροφή του πρωταθλήματος. Να σημειωθεί πως ο Ιορδάνης Σερδεριδής δέχθηκε ποινή χρόνου, καθώς υπερέβη το επιτρεπόμενο όριο ταχύτητας κατά τη διάρκεια των αναγνωρίσεων και αποφάσισε να μην εκκινήσει στον αγώνα.

Διοργανωτής του 45^{ου} Ολυμπιακού Ράλλυ είναι το αθλητικό Σωματείο **Αγωνιστική Ολυμπιακή Λέσχη Αυτοκινήτου Πύργου (ΑΟΛΑΠ)**, έχοντας ως συνδιοργανωτές την **Π.Ε.Δ.Δ.Ε** (Περιφερειακή Ένωση Δήμων Δυτικής Ελλάδος), τον **Δήμο Πύργου** και τον **Δήμο Αρχαίας Ολυμπίας**. Θεσμικοί υποστηρικτές είναι το **Επιμελητήριο Ηλείας**, ο **Εμπορικός Σύλλογος Πύργου**, **Ερμής** και η **Δημοτική Επιχείρηση Πύργου Α.Ε. ΟΤΑ**.

Η εκκίνηση του αγωνιστικού σκέλους θα δοθεί την Κυριακή 6 Απριλίου στις 08.00 στην έξοδο του Service Park (Θεματικό Πάρκο Ξυστή) και ο **τερματισμός** θα πραγματοποιηθεί στην Κεντρική Πλατεία Πύργου, Σάκη Καράγιωργα στις 17:48 την ίδια ημέρα. Θα ακολουθήσουν οι απονομές στις 20:00 στον ίδιο χώρο.

Ο αγώνας αποτελείται από **6 ειδικές διαδρομές** συνολικού μήκους **89,28** αγωνιστικών χιλιομέτρων. Τα αγωνιστικά το πρωί της Κυριακής θα κατευθυνθούν σε μια ειδική η οποία πραγματοποιείται για πρώτη φορά, τον «**Γούμερο-Κλινδιά**», μια διαδρομή με άριστο

οδόστρωμα συνολικού μήκους 16,75 χιλιομέτρων, περιλαμβάνοντας 3,8 χιλιόμετρα σε ασφάλτινο τερέν. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούν στην ειδική διαδρομή «**Φολόη**», μήκους 13,01 χλμ. η οποία πραγματοποιείται με ανάποδη φορά, σε σχέση με αυτή των τελευταίων ετών. Έπειτα από 30λεπτο Service στο Θεματικό Πάρκο Ξυστή, τα αγωνιστικά θα διέλθουν για δεύτερη φορά από τις ειδικές διαδρομές «**Γούμερο-Κλινδιά**» και «**Φολόη**» και θα επιστρέψουν στον Πύργο για το τελευταίο Service της ημέρας. Το τρίτο loop των ειδικών διαδρομών θα ξεκινήσει νωρίς το απόγευμα και περιλαμβάνει άλλη μια διέλευση από τις διαδρομές «**Γούμερο-Κλινδιά**» και «**Φολόη**», με την τελευταία μάλιστα ειδική να αποτελεί την Power Stage του αγώνα. Τα συνολικά χιλιόμετρα του 45^{ου} Ολυμπιακού Ράλλυ ανέρχονται σε **368,95 χλμ**, με 279,67 χλμ. απλών διαδρομών.

Στην ιστοσελίδα του Σωματείου (www.aolap.gr), μπορείτε να βρείτε τον Χάρτη, το ωράριο και το road book του 45^{ου} Ολυμπιακού Ράλλυ. Όλες οι πληροφορίες για αγωνιζόμενους και θεατές, είναι διαθέσιμες και στη σελίδα της ΑΟΛΑΠ στο facebook: www.facebook.com/aolapyrgou

Η ΑΟΛΑΠ εύχεται Καλή Επιτυχία σε όλα τα πληρώματα!

Ζωντανά Αποτελέσματα: <https://www.infomega.gr/live/>

Το Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας της ΑΟΛΑΠ